[B1] Determinare I'espressione analitica della rotazione di 90° in verso orario intorno al punto (3,4)
del piano cartesiano.
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[B2] Determinare per quali valori del parametro reale a vale la disuguaglianza
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[L1] Consideriamo nello spazio i punti P = (5,1,0), @ = (6,1,0), ed il piano 7 di equazione
z—29+32=T1.

(a) Determinare la proiezione di P su 7.

(b) Determinare I'equazione cartesiana del piano passante per P e () e perpendicolare a 7.
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[L2] Determinare, al variare dei parametri reali a e b, la forma canonica di Jordan della matrice
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